11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.02.2009 22:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.02.2009 22:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168588/answer/168589




B CliepMOrpaMMe: He3Ha4YUTeJIbHasd aCTEHO300CIIePMU, YBeJIIN4YeHa BA3KOCTh, IPUCYTCTBYET
aAlrTJIIOTUHAIIUA.

Hapmo uckimoyaTh UMMYHHBIN (akTOp Oecrniogus: IpBepbTe aHTUCIIEPMAJIbHBEIE @HTUTENIA, BEIIIOIHUTE
MAR-TecT.



